
令和 4 年度「地域の思いをつなぐ」若者育成事業（地域活動の企画実践）実施状況 

 

令和 3年度に引き続き、地域の若者と地域活動者が、地域活動の企画・実践を行いました。 

（県内 12の地域活動団体に委託） 

 

【東青地区】 

 特定非営利活動法人日本人財発掘育成協会（青森市） 

 ○高校生がショートムービーを制作する体験や異年齢交流をとおして、コミュニケーションやプ 

レゼンテーションの力を磨くとともに、青森の魅力を発見し、動画で発信しました。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

青森街活サークル秘密結社（青森市） 

 ○街歩きや清掃活動、地域イベント等への参加により、地元地域にあるコンテンツ（ヒト、モ 

ノ、コト）の魅力を体感するとともに、地域参画についての意識の醸成を図りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【西北地区】 

 じゃわめき隊プロジェクト（五所川原市） 

 ○地域の公共交通機関である五能線についての理解を深め、五能線の魅力をさらに高めるために、

「五能線魅力 UPカード」の作成に取り組み、五能線沿線地域の魅力の発信と、沿線沿いにある  

高校との連携に努めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 つるた街プロジェクト（鶴田町） 

 ○高校生が事業構築のノウハウを学び、小学生対象のケーキデコレーションワークショップの企 

画・実践をとおして、地域への愛着を育みました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中南地区】 

 特定非営利活動法人 SEEDS NETWORK（弘前市） 

 ○県外・海外で活躍している料理家・パティシエを講師に、人生のターニングポイントでどのよ 

うな選択をしたか等の経験談を聞くことで、自身のライフプランを形成する意識の醸成を図り 

ました。 

 

 

 

 

 

 

 



 Asobo!Hirakawa（平川市） 

  ○中高生が平川市で行われる朝活ヨガ等のイベントにスタッフとして関わり、その経験から、 

自分たちで新たなイベントを企画・実践することにより、若者の主体性及び地域への愛着を育 

みました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【上北地区】 

 Future Generations（十和田市） 

 ○「中高生×地域の本気の大人交流会」を開催し、普段接することのない地元で活躍している 

  大人との対話をとおして、地域への愛着を図り、職業観を養いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Misawa English Activities（三沢市） 

○高校生が地域の大人や外国人と交流し、街歩き等を行うことで、地域の魅力を再発見し見つめ直 

すきっかけにするとともに、地域愛を育み、自己有用感を高めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【下北地区】 

 東通 YOUTH（東通村） 

 ○東通在住の高校生が、村内イベントの「東通ドン！とボン・盆フェスタ」に参加するだけでな 

く、自分たちで新たに「村民ボンボン盆踊り及び仮装コンテスト」を企画・運営することによ 

り、地域のよさについて再発見しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 特定非営利活動法人シェルフォレスト川内（むつ市） 

 ○むつ市川内町近隣に住む高校生が、住民に対して町の暮らしや歴史、人生観等についてインタ 

ビュ－し、町や住民の魅力について記事にまとめながら、その様子を SNS等で発信しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【三八地区】 

 市民集団まちぐみ（八戸市） 

 ○南部せんべいの新たな魅力を探るため、南部せんべいを高校生の感性と新しい視点から考察・ 

検証するワークショップを行い、「今後の南部せんべい」をキーワードにした企画を考え、実施 

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 サンノヘエール（三戸町） 

 ○高校生が行政・民間企業と協働で、地域の特産品を使ってフィリピンのスイーツ「タホ」の三戸

版を開発するプロジェクトに挑戦し、活動をとおして地域の大人とつながることで、地元定着の

きっかけを作りました。 


